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Анотація:  

Мета дисципліни – формування системи знань про предмет та суть ризик-менеджменту, його 

місце в діяльності організацій і вироблення практичних навичок аналізу ризиків в організації у цілому та 

в різних її підрозділах, розуміння можливостей ризик-менеджменту для підвищення ефективності 

управління на різних рівнях; здатності приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням 

факторів ризику. 

Ризик-менеджмент організації це комплекс управлінських дій та заходів впливу на суб’єкти 

господарської діяльності, який забезпечує максимально широке охоплення можливих ризиків, 

обґрунтоване прийняття і доведення їх впливу для оптимально можливих меж для зниження імовірності 

настання стохастичних (випадкових) негативних подій і нейтралізації їх наслідків. 

 Завданням навчальної дисципліни «Ризик-менеджмент» є теоретична та практична підготовка 

здобувачів освіти з питань: ролі невизначеності в функціонуванні і стратегічному управлінні розвитком 

суб’єктів господарювання в конкурентному середовищі; існуючих підходів до визначення ризику в 

абсолютному і відносному вираженні; критеріїв вибору управлінських рішень в умовах ризику; методів 

зниження економічного ризику; методів контролю та фінансування ризику; принципів реалізації 

програми ризик-менеджмент; використання постулатів теорії корисності для вибору управлінських 

рішень із врахуванням переваг менеджерів відносно ризику; розробки програми диверсифікації 

діяльності суб’єкту господарювання для зменшення загального та специфічних видів ризику;  

методології оцінки та ризик-менеджмент організації з врахуванням факторів впливу зовнішнього 

середовища та особливостей внутрішнього середовища. 
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Профайл викладача:  

http://econmgmt.uipa.ed

u.ua/?page_id=1310 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended).  

Обсяг дисципліни – 120 годин (4 кредити).  

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин (10 пар), Практичні заняття – 20 годин (10 пар), Самостійна робота – 80 годин. 

Підсумковий контроль – Іспит.  

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  
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